

bolj sovražiti in v nekaterih pokrajinah ob Bal-tiskem morji preganjajo nemške grajščake. Za Črno morje pripravljajo dve močni ladiji oklop-nici. Iz Geog-tepe stavijo železnico dalje v Per-zijsko. — Srbski kralj Milan išče novo mini-sterstvo, v katerem bi konservativci, liberalci in radikali (ki hočejo republiko) vkupaj mirno delovali. To jo nemogoča reč. Železnico od Bel-grad naprej v Niš marljivo stavijo. — Črno-gorci in Albanci so se zopet svadili zavoljo de-želskih mejašev. Na Dunaj pa je došla novica, da nameravajo Albanci avstrijskega cesarja pro-siti, naj pošlje vojsko tje in vzame deželo pod svojo oblast; to bi pa nas zaplelo v boj s Turki in bržčas tudi z Grki in Italijani, kajti slednji tudi že od nekdanj škilijo čez Jadransko morje v Albanijo. — V Egiptu se angleškimi vojakom slaba godi, vsak deseti mož je bolen. Arabi-paša je z listi dokazal, da sta mu turški sul-tan pa vice-kralj ukazala pričeti nesrečno voj-sko zoper Angleže. — Krivi prerok Mohadi je napal mesto Obeid, kder so tudi katoliški misi-jonarji, pa je bil tepen in odpoden. Odšel pa je proti Hartumu. — Turški sultan je zadnji čas začel Rusom laskati se in pri njih iskati zaslombe zoper Angleže, ki hočejo Egipt in menda še več dežel pograbit. — V severni Ameriki so pri volitvah propali republikanci in utegne se ondi v kratkem marsikaj spremeniti.

Za poduk in kratek čas.

Čudovita prikazen.

(Pravljica.)

Živel je nekedaj pobožen mož. Krščanskih roditeljev sin je že z mladih let se obnašal tako pobožno in čisto, da so ga sploh ljudje svetnika imenovali. Njegovo pobožno življenje je Bogu tako dopadlo, da mu je neko izredno milost podaril, namreč, da je smel včasih du-hovite reči gledati. Kakor po navadi se poda neko nedeljo k službi božji v farno cerkev. Kolikor je mogoče, se ogiblje praznih razgovo-rov z ljudmi. — Njegove misli so le pri Bogu. Služba božja se vrši. Njegove oči se ne obra-čajo po ljudeh, ampak mirno zrejo na sveti oltar, od koder ga ljubeznjivi Jezus prijazno gleda; njegovo srce ni v posvetne reči zamišljeno, mar-več v goreči ljubezni se z Bogom pogovarja. Nehoté se njegove oči obrnejo kvišku proti oboku cerkve. Kaj vidi? Čudno prikazen! Na zidu visi velikanska koža, na njo pa piše hudič kakor blisk naglo pregrehe ljudij, ki se ravno zdaj v cerkvi godijo. Sedaj piše, kako se mla-dina v cerkvi in zunaj pri vratih nespodobno obnaša in posmehuje; kako ta človek ima hu-dobne misli v svojem srci, kako uni sicer glasno moli, pa njegove misli letajo doma po kleti in

hlevih, dalje: kako ta človek želi kmalu v krč-mo priti, da bi si žejo ugasil. Zopet brzo dalje piše, kako ta ženska, sicer na videz pobožno moli, pa svoje misli ima doma pri ognjišči in pri moževi, kako nečimurna dekleta svoje zijala prodavajo in mislijo na svoje ljubljence in na lepoticje. Sedaj risa pregrehe napuha, nevošljivi-vosti, lakomnosti, nečistosti, sovraštva, ki se vzdigujejo iz src raznim ljudem, ki so v cerkvi navzoči; še celo ministrant ne izostane. Sv. meša še se ni končala, a velika koža je že vsa črna hudobij. Satanu zmanjka prostora za nove pregrehe. Kaj stori? Z vso močjo se vpre z nogama v kožo ob zid, eden konec vtakne med zobe, drugega vleče z rokama, da bi se raztegnila, pa naenkrat mu koža zmuzne izpod nog — in z velikim treskom butne z glavo ob zid, da si jo skoraj razbije. Pobožni mož, ki je vse to z velikim čudom gledal, se tej satanovi nesreči nasmeji — pa v tem trenutku ga hudič zapiše na skrajni kos še le tu prazne kože in mu zgine izpred očíj. Otožnega srca ide domu, premišljajoč to „čudno prikazen“.

Dragotinovič.

Dostavek urednikov za g. pisatelja: Prosimo, zapisujte marljivo „narodno blago“ in je nam pošljite. Radi je objavljamo in narod Vam bode hvaležen.

Smešnica 46. Nek bebec si misli, kako veselo le more biti spati na perji. Pribije toraj z žreblji kurjih peres na klop in se vleže; a drugo jutro ga je vsaka kost bolela. Milo je zdihoval: O vi neumneži, ki vedno hvalite, kako mirno se na perji spi, a jaz sem sedaj skusil in vas neumnežev ne poslušam nikoli več.

Razne stvari.

(Slovenska posojilnica) v Mariboru ima letos prometa že 295.082 fl.

(V Sevnici) ob Savi ustanovili so ta-mošnji Slovenci posojilnico. Predsednik je g. Lenček, grajščak na Blanici. Živeli, slava vrlim domoljubom!

(Okrožna sodnija celjska) ni našla uzroka kazenski postopati zoper kmeta Vetriha, ki je hrabro ubil pošast Havraneka.

(Prusački Schulverein) je ustanovil šole nemčevalnice v Pekrah, Sevnici, Rači, Sladkem vrhu; gobec svoj rivlje tudi v Brez-no, Vuhred in Vozenico.

(Os zlomila) se je vagonu na železnici med Ponkvo in Poličanami 5. t. m., da se je vlak za 1 uro zakasnil.

(Mlin na Muri) je pogorel, Jožef Satt-lerjev pri Laafeldu.

(Všel) je iz kajhe v Kozjem kaznovanec F. Krivec pa se zopet sodniji izdal.

(Celjska hranilnica) je hotela pravila spremeniti pa vlada jej tega ni dovolila.